

Про затвердження рішення  
міської комісії

Керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року №616, виконавчий комітет Запорізької міської ради

**ВИРІШИВ:**

1. Затвердити рішення міської комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію (далі-міська комісія): протокол №1 засідання міської комісії від 09.08.2019, протокол №2 міської комісії від 13.08.2019 (додаються).

2. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Пустоварова А.І.

Міський голова

В.В. Буряк

Пояснювальна записка до проекту рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про затвердження рішення міської комісії»

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» зі змінами, внесеними постановою Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року №616 рішенням міськвиконкому ЗМР від 06.08.2019 №335 було утворено міську комісію для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію (далі - міська комісія).

Відповідно до п. 8 Порядку та умов, постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року №877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» зі змінами, рішення місцевої комісії оформлюється протоколом, який підписується всіма членами комісії та подається виконавчому комітету для затвердження.

За результатами роботи комісії були прийняті, відповідно до повноважень рішення, які оформлювались протоколами від 09.08.2019 та 13.08.2019, які відповідно до вимог постанови повинні бути затверджені рішенням міськвиконкому ради, копія якого подається до 15 серпня бюджетного року до розпорядника вищого рівня.

З огляду на вищезазначене, виникла необхідність у прийнятті рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради «Про затвердження рішення міської комісії».

Начальник служби (управління)  
у справах дітей  
Запорізької міської ради

Н.С. Сиворакша

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету  
Запорізької міської ради

№ \_\_\_\_\_

**Протокол № 1**

**засідання міської комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію**

09.08.2019 року

м. Запоріжжя

Присутні:

Заступник голови комісії: Сиворакша Н.С..

Секретар комісії: Купрікова О.О.

Члени комісії:

1. Алипова М.В.
2. Брек Я.Б.
3. Коваль М.В.
4. Наливайко К.В.
5. Трюхан О.М.
6. Чехранова О.В.
7. Шкаран Л.В.

Відсутні:

1. Жукова Л.М.
2. Кулінка І.М.
3. Токарева Л.В.

Запрошені: Кукін Володимир Станіславович – заступник директора Запорізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді

### **Порядок денний:**

1. Про Порядок та умови надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими Постановою КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами), склад міської комісії та її положення.

2. Інформація щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які перебувають на первинному обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради.

3. Інформація щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років), які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов.

4. Актуальний стан ринку нерухомості у м. Запоріжжя.

5. Питання додаткового фінансування об'єктів, до яких залучаються кошти субвенції.

### **1. СЛУХАЛИ :**

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії, яка повідомила про Порядок та умови надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затвердженими Постановою КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами), склад міської комісії та її положення.

### **ВИРІШИЛИ:**

Управлінню соціального захисту населення Запорізької міської ради опублікувати на офіційному веб-сайті Запорізької міської ради оголошення про порядок і умови надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та

приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

## **2. СЛУХАЛИ:**

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії, яка надала членам комісії інформацію щодо дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які перебувають на первинному обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради, інформацію щодо дитячих будинків сімейного типу.

### **ВИРІШИЛИ:**

**На наступне засідання міської комісії служби (управлінню) у справах дітей ЗМР підготувати інформацію щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування (до 18 років), зокрема дітей з інвалідністю, які перебувають на первинному обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради, кількість дітей, які знаходяться в закладах інституційного догляду, притулках, центрах соціально-психологічної реабілітації дітей, центрах соціальної підтримки дітей та сімей, кількість кандидатів у батьки-вихователі.**

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

## **3. СЛУХАЛИ:**

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії, яка повідомила, що на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов наразі перебуває 212 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16-річного віку, осіб з їх числа (від 18 до 23 років).

Кукіна В.С., заступника директора Запорізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді, який доповів, що на сьогоднішній день із 212 дітей-сиріт підтвердженими є 96 осіб.

### **ВИРІШИЛИ:**

#### **На наступне засідання міської комісії:**

Доопрацювати списки дітей та надати на розгляд комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції для придбання житла

або призначення грошової компенсації (Шкаран Л.В., Сиворакша Н.С., Токарева Л.В.).

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

#### **4. СЛУХАЛИ:**

Шкаран Л.В., начальника відділу обліку та розподілу житлової площі департаменту з управління житлово-комунальним господарством ЗМР, яка повідомила, що на ринку нерухомості наявні 1-кімнатні квартири у придатному для проживання стані у прийнятих в експлуатацію житлових будинках.

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії, яка запропонувала, для з'ясування наявності земельних ділянок під забудову для дитячих будинків сімейного типу направити запит до Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

#### **ВИРІШИЛИ:**

До **13.08.2019 року** службі (управлінню) у справах дітей Запорізької міської ради підготувати запити до Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради та Управління з питань земельних відносин Запорізької міської ради щодо наявності земельних ділянок під забудову для дитячих будинків сімейного типу.

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

#### **5. СЛУХАЛИ:**

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії, яка запропонувала розробити «дорожню карту» придбання житла для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю або призначення грошової компенсації.

Наливайко К.В., щодо можливості здійснення з бюджету міста видатків, пов'язаних з оформленням права власності на придбане за рахунок коштів субвенції житло, сплати передбачених законодавством податків, зборів, платежів та частини вартості житла, у разі перевищення граничної вартості об'єкта нерухомості, розрахованої відповідно до Постанови КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами).

#### **ВИРІШИЛИ:**

1. Департаменту фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради опрацювати питання щодо можливості фінансування послуг, пов'язаних з оформленням права власності на придбане за рахунок коштів субвенції житло,

сплати передбачених законодавством податків, зборів, платежів та частини вартості житла, у разі перевищення граничної вартості об'єкта нерухомості, розрахованої відповідно до Постанови КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами), за рахунок коштів бюджету міста.

2. До **01.09.2019 року** управлінням соціального захисту населення Запорізької міської ради спільно з департаментом фінансової та бюджетної політики Запорізької міської ради розробити «дорожню карту» реалізації Постанови КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами) в частині придбання житла для дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю або призначення грошової компенсації.

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

Заступник голови комісії

Н.С. Сиворакша

Секретар комісії

О.О. Купрікова

Члени комісії:

1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_
4. \_\_\_\_\_
5. \_\_\_\_\_
6. \_\_\_\_\_
7. \_\_\_\_\_
8. \_\_\_\_\_
9. \_\_\_\_\_

Начальник служби (управління)  
у справах дітей Запорізької  
міської ради

\_\_\_\_\_ Н.С. Сиворакша

Керуючий справами  
виконавчого комітету  
Запорізької міської ради

\_\_\_\_\_ Р.А. Омелянович

ЗАТВЕРДЖЕНО

Рішення виконавчого комітету  
Запорізької міської ради

№ \_\_\_\_\_

**Протокол № 2**

**засідання міської комісії для формування пропозицій стосовно потреби щодо спрямування субвенції за напрямками, передбаченими пунктом 4 Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа і визначення дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, зокрема дітей з інвалідністю, що перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, яким буде придбано житло або призначено грошову компенсацію**

13.08.2019 року

м. Запоріжжя

Присутні:

Голова комісії:	Пустоваров А.І.
Заступник голови комісії:	Сиворакша Н.С.
Секретар комісії:	Купрікова О.О.

Члени комісії:

1. Алипова М.В.
2. Брек Я.Б.
3. Коваль М.В.
4. Кулінка І.М.
5. Наливайко К.В.
6. Трюхан О.М.
7. Чехранова О.В.
8. Шкаран Л.В.

Відсутні:

1. Жукова Л.М.



## 2. Токарева Л.В.

Запрошені: Кукін Володимир Станіславович – заступник директора Запорізького міського центру соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді; Мирончик Микита Станіславович – начальник фінансової служби КП «Управління капітального будівництва».

### **Порядок денний:**

#### 1. Надання інформації членами комісії:

- Інформацію щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які перебувають на первинному обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради, кількість дітей, які знаходяться в закладах інституційного догляду, притулках, центрах соціально-психологічної реабілітації дітей, центрах соціальної підтримки дітей та сімей, кількість кандидатів у батьки-вихователі. (Сиворакша Н.С.)

- Інформацію, отриману від департаменту архітектури та містобудування ЗМР (щодо наявності вільних земельних ділянок під забудову) та управління з питань земельних ресурсів ЗМР (щодо процедури відведення земельної ділянки під будівництво). (Сиворакша Н.С.)

- Інформацію щодо кількості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, зокрема дітей з інвалідністю, які досягли 16 річного віку, осіб з їх числа, які перебувають на обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов (Шкаран Л.В.)

- Інформацію щодо доопрацьованих списків дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа (Шкаран Л.В., Сиворакша Н.С., Токарева Л.В.)

- щодо можливості здійснення з бюджету міста видатків, пов'язаних з оформленням права власності на придбане за рахунок коштів субвенції житло, сплати передбачених законодавством податків, зборів, платежів та частини вартості житла, у разі перевищення граничної вартості об'єкта нерухомості, розрахованої відповідно до Постанови КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами). (Чехранова О.В.)

2. Уточнення пропозицій стосовно напрямів та об'єктів, на які буде спрямовано субвенцію у м. Запоріжжі відповідно до п. 4 «Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування,

осіб з їх числа», затвердженими Постановою КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами). (Пустоваров А.І.)

3. Формування потреби щодо спрямування субвенції з державного бюджету та підготовка відповідних пропозицій, передбачених п. 4 Порядку та умов. (Пустоваров А.І.)

## **1. СЛУХАЛИ :**

Шкаран Л.В., начальника відділу обліку та розподілу житлової площі департаменту з управління житлово-комунальним господарством ЗМР, яка зазначила, що станом на 13.08.2019 на квартирному обліку перебуває 211 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування. Черга на квартирному обліку сформована по даті подання заяви та взяття на облік в районних адміністраціях міста.

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії, яка зазначила що три дитини, зі списку дітей, які перебувають на квартирному обліку, втратили статус до настання повноліття, у зв'язку з усиновленням та поновленням батьками батьківських прав.

На обліку в службі (управлінні) у справах дітей Запорізької міської ради перебуває 50 дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, з них мають інвалідність – 24 дитини. Вказані діти виховуються:

- в закладах інституційного догляду – 42;
- в притулках для дітей - 0;
- центрах соціально-психологічної реабілітації дітей - 8;
- центрах соціальної підтримки дітей та сімей - 0;

та всі можуть бути влаштовані в до дитячих будинків сімейного типу, переведені до малих групових будиночків.

На даний час в м.Запоріжжі існує 17 прийомних сімей та 6 ДБСТ в яких на сьогодні є вільних 39 та 11 місць для влаштування дітей-сиріт.

Також зазначила, що наразі відсутні потенційні кандидати у батьки-вихователі та відсутні прийомні сім'ї, які виявили бажання створити дитячий будинок сімейного типу.

Пустоварова А.І., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, голову комісії, який зазначив, що для придбання житла для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, які мають інвалідність, велике значення має облаштуваність будинку та квартири під потреби особи з інвалідністю.

Сиворакшу Н.С., начальника служби (управління) у справах дітей Запорізької міської ради, заступника голови комісії – на запити, надіслані на виконання протокольного доручення засідання міської комісії від 09.08.2019

року, отримані відповіді відповідно до яких, департаментом архітектури та містобудування ЗМР повідомлено, що згідно з планом зонування території м.Запоріжжя, затвердженим рішенням ЗМР від 28.02.2018 №75, можливо розміщувати в більшій частині житлових та громадських зон приміщень для малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу. Управлінням з питань земельних відносин ЗМР повідомлено про процедуру відведення земельних ділянок відповідно до вимог чинного законодавства України.

Чехранову О.В., начальника планово-економічного відділу управління соціального захисту населення Запорізької міської ради, яка повідомила, що сплата податків та видатки на оформлення права власності (окрім вартості рецензованого звіту) покладається на місцевий бюджет.

### **ВИРІШИЛИ:**

**Терміново** службі (управлінню) у справах дітей Запорізької міської ради надати Департаменту з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради кількість осіб з інвалідністю із переліку дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування (з 16 до 23 років).

**До 01.09.2019 року** Управлінню соціального захисту населення Запорізької міської ради обрахувати потребу в коштах із розрахунку вартості одного житлового приміщення для фінансування видатків, пов'язаних з оформленням права на придбане за рахунок коштів субвенції житло, сплати передбачених законодавством податків, зборів, платежів та частини вартості житла, у разі перевищення граничної вартості об'єкта нерухомості, розрахованої відповідно до Постанови КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами).

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

### **2. СЛУХАЛИ:**

Пустоварова А.І., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, голову комісії, який запропонував провести відкрите голосування щодо напрямів використання субвенції з державного бюджету у місті Запоріжжі, з урахуванням наданої членами комісії інформації.

#### Проведено голосування:

- спрямування субвенції на нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків, житла для дитячих будинків сімейного типу, капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, яке перебуває в комунальній власності.

Голосували:

«ПРОТИ» одноголосно.

- спрямування субвенції на придбання житла у прийнятих в експлуатацію житлових будинках для дитячих будинків сімейного типу, соціального житла, житла для дітей.

Голосували:

«ПРОТИ» одноголосно.

- спрямування субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб.

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

- спрямування субвенції на рецензування звітів про оцінку житла, яке придбавається на вторинному ринку.

Голосували:

«ПРОТИ» одноголосно.

- спрямування субвенції на розроблення проектної документації на нове будівництво/капітальний ремонт/реконструкцію житла для дитячих будинків сімейного типу, нове будівництво приміщень для розміщення малих групових будинків.

Голосували:

«ПРОТИ» одноголосно.

### **ВИРІШИЛИ:**

За результатами голосування та наданою інформацією членами комісії визначено напрямок спрямування державної субвенції на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.

### **3. СЛУХАЛИ:**

Сиворакшу Н.С., Шкаран Л.В., які повідомили, що необхідно взяти до уваги, що після уточнення інформації щодо статусу дітей, три дитини втратили статус дитини-сироти, дитини, позбавленої батьківського піклування.

Таким чином кількість дітей, які втратили статус, повинна бути врахована у загальному списку.

Пустоварова А.І., заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів, голову комісії, який запропонував проголосувати за визначення пропозицій щодо спрямування субвенції з державного бюджету.

Надати пропозиції на розгляд обласної комісії інформацію:

- кількість житлових (приміщень) будинків, що планується придбати, побудувати, провести капітальний ремонт чи реконструкцію для потреб дитячих будинків сімейного типу - 0;
- кількість малих групових будинків, що планується побудувати - 0;
- кількість житлових (приміщень) будинків, що планується придбати для дітей як соціальне житло - 0;
- кількість житлових (приміщень) будинків, що планується придбати для дітей у власність - 0;
- прогнозна кількість звітів про оцінку житла, що потребують рецензування - 0;
- кількість пакетів проектної документації, передбачена окремим напрямком спрямування субвенції з державного бюджету, що потребує розроблення - 0;
- орієнтовну потребу в коштах, необхідних для визначених об'єктів та заходів, обраховану відповідно до п.17, 22 Порядку та умов, проектної документації вже виготовленої за кошти подібної субвенції минулого року, орієнтовної вартості рецензування звітів про оцінку житла, виготовлення проектної документації у місті – 115 471 512 грн.;
- кількість дітей, яким планується виплатити передбачену Порядком та умовами грошову компенсацію та орієнтовну потребу в коштах для її виплати, обраховану відповідно до формули зазначеної у п.22 зазначеного Порядку – 208, з них 26 дітей з інвалідністю, які потребують збільшення житлової площі при розрахунку граничної вартості;
- кількість дітей, яким планується придбати житло органом місцевого самоврядування, що формує відповідну пропозицію - 0.

Голосували:

«ЗА» одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:**

Ухвалити пропозиції щодо спрямування субвенції з державного бюджету відповідно до п. 4 «Порядку та умов надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм

виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа», затвердженими Постановою КМУ № 877 від 15.11.2017 року (зі змінами) на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла.

Голосували:  
«ЗА» одногolosно.

Голова комісії

А.І. Пустоваров

Заступник голови комісії

Н.С. Сиворакша

Секретар комісії

О.О. Купрікова

Члени комісії:

1. \_\_\_\_\_
2. \_\_\_\_\_
3. \_\_\_\_\_
4. \_\_\_\_\_
5. \_\_\_\_\_
6. \_\_\_\_\_
7. \_\_\_\_\_
8. \_\_\_\_\_
9. \_\_\_\_\_
10. \_\_\_\_\_
11. \_\_\_\_\_

Начальник служби (управління)  
у справах дітей Запорізької  
міської ради

\_\_\_\_\_ Н.С. Сиворакша

Керуючий справами  
виконавчого комітету  
Запорізької міської ради

\_\_\_\_\_ Р.А. Омелянович